

# 参加征文大赛 赢宝岛台湾游

## “我的中国梦”征文大赛启动 寻找最美童年梦

今年你的孩子几岁?他(她)的梦想是什么?你们曾在饭桌上、阅读中、散步时聊过梦想吗?

每个孩子的心中都可能装着一个豪气干云、肆意飞扬、温暖柔软、奇幻瑰丽的梦想,在这个适合做梦的年纪,何不让他们展开想象,任思绪飞扬,好好地描绘一下自己的梦,描述一下所有人共同的“中国梦”呢?

由郑州市文明办、郑州市教育局、共青团郑州市委、郑州市妇联、郑州晚报社联合主办,郑州晚报红领巾小记者团、1.5河南青少年视力恢复中心承办的“我的中国梦”征文大赛即日启动。大赛旨在引导青少年深刻理解“中国梦”的基本内涵,把握“中国梦是人民共同的梦”这一本质属性,增强中国特色社会主义的道路自信、理论自信和制度自信,培养和激发青少年的担当精神、创新精神、奋斗精神和实干精神。

孩子们可以用文字记录和讲述亲历亲见的“中国梦”,体现和反映自己的爱国之心、强国之愿、报国之志。

### 参赛要求:

- 1.本次大赛面向全市中小學生(含职业院校、民办学校),分小学、初中、高中三个组别进行。
- 2.题目自拟,体裁不限。要求内容导向正确,积极健康,真实生动,视角新颖,主题鲜明,感染力强,力求以小见大,切忌空洞空泛。
- 3.征文字数分别为小学组800字以内,中学组1500字以内。
- 4.在报送稿件中,要写明真实姓名、年龄、性别、所在学校、班级及

指导老师姓名。投稿须为作者本人原创,严禁抄袭、剽窃。一经发现,即取消参赛资格;如引起著作权纠纷,由抄袭学生和指导老师负责。

5.稿件征集时间从即日起至6月底,来稿将择优在郑州晚报专版上刊发,获奖作品将结集成书。

6.大赛分特等奖1名,一等奖10名,二等奖50名,三等奖100名,优秀奖若干名,组织奖20名。所有获奖学生,均免费吸纳为郑州晚报红领巾小记者团记者。透露一下,特等奖可是一个暑期台湾游学名额。

### 报送方式:

请将参赛稿件以电子文档形式发送到邮箱 zzhlijzt@163.com,或上传至郑州19楼网站(zz.19lou.com)“教育天地”板块。

承办本次活动的1.5河南青少年视力恢复中心,拥有帮助青少年恢复视力的最新产品——1.5视力恢复仪。该仪器把“航空眼锻炼技术”与美国“贝茨睫状肌训练法”完美结合,并根据人体视觉生理原理和近视发病的病因研制,性能完善并超越贝茨锻炼睫状肌训练法,是目前市场上唯一分别针对双眼不同近视度数、通过让左右眼球独立训练来恢复视力、改善弱视、享有国家新型实用专利与外观设计专利的高科技产品。自2013年6月第一台1.5视力恢复仪上市至今,已有数万名近视、弱视青少年人群使用1.5视力恢复仪后恢复了视力,摘掉了眼镜。欲详细了解该仪器可登录www.1dian5.com。

郑州晚报记者 张柳  
实习生 邹建波

### 活动预告

这个周末,黄河边扎帐露营、速鱼择菜  
过“首届帐篷节”去喽

气温升高、蚊虫尚少,还有比5月更适合开始2014全年露营计划的日子吗?

这个周六(5月24日),我们晚报小记者就要带着帐篷、睡袋、锅碗瓢盆一起驻扎到黄河边去了,杀鸡宰羊、捕鱼择菜、围着篝火唱歌跳舞,一起度过我们的“首届小记者帐篷节”。

毛主席教育我们:自力更生、丰衣足食,

所以当天的活儿都得我们小记者和爸妈一起组团完成,不好好干那真是会饿肚子的哦!

看到这里,如果你也很心动,又正好家里有野营装备,欢迎加入我们的帐篷节欢乐聚会。仅有5个对外名额,欲报从速呀。

报名电话:67897655。

报名条件:家有小学3年级至初三的孩子至少一名。

### 参加不了帐篷节? 这里还有包粽子比赛

也许你的孩子因为家里有事、要参加培训、学校有安排等事情,参加不了帐篷节,心情各种失落中……那就报名参加周日下午的“首届端午节亲子包粽子比赛”吧。

本次活动由香雪儿蛋糕房提供场地,时间安排在周日下午的3点30分开始,地

址位于经三路农科路向西50米路西。因场地有限,仅能接收15个参赛家庭,所以继续欲报从速哦!

对了,参与即有礼品呢。

短信报名至:13838049210

报名暗号:孩子姓名+学校年级+参加包粽子活动。

晚报小记者对话校园大记者

## 孩子的心声如何解



上周六下午,在海燕出版社3楼会议室里,20余位晚报小记者度过了一个有趣的下午。

身兼老师、校园大记者、作家数职于一身的赵静老师,为孩子们带来了一场题为《阅读与成长》的专题讲座。她不仅和小记者、家长分享了自己做老师、做采访、写作时的经历与感受,还和小记者们一起,对收到的小读者来信一一作出分析与回复。

赵静老师告诉大家,阅读使我们的内心强大,而某一种书只能提供一种营养,为了大家的营养均衡,孩子们要放开心灵,家长也要放大约束范围,想看什么书就看什么书。

想了解更多小记者的感受与收获吗?请继续关注随后的小记者专版报道。

郑州晚报记者 张柳  
实习生 邹建波 文/图

### 贴心提醒

## 暑期台湾“人文之旅” 还有最后5个名额

这是一次关于旅行的约定;这是一次开拓眼界、增长见识的机会;这是一次对孩子观察力、感知力、表达力的锻炼与提升。

我们的目的地决定了,这必将是一次人文气息浓厚,收获满满的行程。

台湾有什么?

让我们掰着手指头数一数:那里有阿里山、日月潭、六合夜市、台北故宫、士林官邸、101大楼;那里有文艺范儿十足,将爱阅读爱生活发挥到淋漓尽致的书店;那里有与我们同根而生,却沿袭不同的文化氛围;那里有另一种生活……

有太多原因和理由让人觉得,我们需要去台湾看一看,尤其是在孩子尚且年幼,正在建立自己的世界观、价值观的时候。他们不应该仅仅是去旅个游,而是要有人带领他们睁大眼睛、伸开触角,去努力发现彼此的相同与不同,去试着自己作出判断,给予解读,不是看到,而是感悟。

这就是我们晚报小记者团要做的事情,这个暑假,我们将开启第一场台湾“人文之旅”,截至昨日还有最后5个名额,67897655等你的孩子来加入!

郑州晚报记者 张柳  
实习生 邹建波

# 云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓  
政府命名的花园式单位,特推出夏季优惠活动。

- 福位价格 3600 元起价
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 提供免费参观用车服务



咨询电话:68905602 13939002825  
交通:乘49路53路公交车终点站下车  
网址: http://www.zzyunhe.com  
地址:嵩山南路河南省轻工学校西侧

**GREE 格力**  
掌握核心科技

**1赫兹 好变频**

**核心科技 就在格力**

**格力变频技术荣获国家科技进步奖**

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

**国家科技进步奖**

好空调·格力造  
www.gree.com